

舊社國小因應新冠狀病毒(COVID-19)給家長的一封信

親愛的家長您好：

有鑑於國內新冠狀病毒疫情升溫，為避免校內發生群聚感染，請各位家長務必配合辦理，讓我們一起為校內防疫工作來努力：

1. 若您或孩子於寒假期間曾有「中、港、澳」旅遊史，請主動告知，並實施 14 日健康關懷（居家檢疫）。而有至其他國家，如「日、韓、新加坡、泰國」等地，為二級警區，目前還不需要自主隔離，但是仍請家長主動告知級任教師與學校。掌握親師、學生旅遊史、接觸史，若有相關症狀、疫情，則落實傳染病通報。
2. 孩子們上學時，學校不硬性要求戴口罩，但可請家長幫孩子準備一個口罩(用夾鏈袋裝好)放書包備用。
3. 做好手部衛生，勤洗手，並以拱手不握手。勿揉眼睛，或未經洗手觸摸眼、口、鼻。
4. 學生於每日上學之前應在家主動測量體溫，若有發燒或呼吸道不適症狀，應就醫治療後在家休息，落實生病不上課。若因服用退燒藥，學生才退燒情況，仍請留在家裡休息。
5. 請學生準備好個人衛生防護用品(如：口罩、乾洗手液等消毒耗材)放置於書包，於需要時得以隨時使用。
6. 請勿共食食物、飲料等，也請自備水壺、水杯及餐具勿與他人共用。用餐時間請減少互相交談時間。
7. 學校於寒假時已召開緊急應變會議，針對校園防疫推動各項防治工作：

▲開學日起，為了做好防疫工作以守護學生健康，全校學生在進校入班前的第一時間進行體溫量測，體溫正常學生可進入教室上課，若額溫 $\geq 37.5^{\circ}\text{C}$ 者至隔離區休息後複檢，複檢後若額溫仍高於 37.5°C 耳溫超過 38°C 者，將通知家長帶回家中休息及就醫，敬請配合與諒解。

(1)訪客含家長進入校園，需於警衛室進行體溫篩檢，未有發燒症狀始得進入校園，且應全程配戴口罩。

(2)辦公場所及室內課程一律開窗保持通風。

(3)提醒學生，進教室上課前確實用肥皂完成正確濕洗手動作。(學校提供廁所及各班洗手台的肥皂。)

(4)各班每日早上打掃時間，回協助使用漂白水(濃度 1:100 倍稀釋)執行環境消毒，並注意使用操作時的安全、通風。

(5)若您的孩子目前已有流鼻涕、咳嗽等症狀，懇請盡快帶其就醫後並可選擇在家休養，要是因為沒有發燒到學校上課，請務必全程配戴口罩，保護自己也愛護他人，非常時期，期待我們的孩子們都能健康、安全地上學。

(6)防疫期間各項物資昂貴且購買不易，請愛惜資源。

▲國家配給的口罩乃防疫物資，僅提供給校內出現發燒、咳嗽等呼吸道感染症狀者緊急使用，用完補充。(並非每日配送、並非每人一片)，特此澄清，並請家長見諒。

▲研究顯示濕洗手與乾洗手同樣能達到清潔消毒的效果，校內已提供肥皂作為濕洗手的用品。雙手有明顯髒污時，應使用肥皂和水來進行濕洗手。

(7) 遵照中央疫情指揮中心規範，依滾動式政策修訂相關規定與辦法。

※大家一同來防疫，保護您我的安全，讓我們一起挺過這次疫情。

舊社國小學務處 感謝您!

(一 二 三 四 五 六) 年 (忠 孝 仁) 班 座號: 學生姓名:

我已詳細閱讀完本信件，並配合學校相關規定。 家長簽章: _____